«Осенние старты»

25 октября в МКОУ СОШ с. Кленовское прошло спортивное состязание под названием «Осенние старты», посвящённое прекрасной осенней поре, под руководством учителя физкультуры Лутковой Светланы Александровны.

Учащиеся 1-4 классов сформировались в дружные команды: «Листопад»-1кл, «Дождинки»-2кл, «Капельки»-3кл и еще одна команда «Листопад»-4кл. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и обручами, где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки. Самыми ловкими, быстрыми, собранными оказались ребята из команд «Капельки» 3кл и «Листопад» 4кл. Они и разделили почётное 1 место, 2 место заняла команда «Дождинки»2кл, а 3 место команда «Листопад»1кл. Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений.









